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Sample size – 385 respondents 

 

Have you ever tried cigarette smoking, even one or two puffs? 

a) Yes – 38.2% 

b) No – 60% 

c) Don’t know/Not Sure – 1% 

d) Refused – 0.8% 

 

Do you now smoke cigarettes every day, some days, or not at all? 

a) Everyday – 7.0% 

b) Some Days – 8.1% 

c) Not At All – 83.1% 

d) Refused – 1.8% 

Total Current Smokers – 15.1% 

 

Should smoking indoors in restaurants…? 

a) Always be allowed – 5.2% 

b) Be allowed only at some times or in some places – 15.6% 

c) Never be allowed – 79.2% 

 

Should smoking indoors in bars, casinos, or clubs…? 

a) Always be allowed – 17.1% 

b) Be allowed only at some times or in some places – 42.3% 

c) Never be allowed – 40.6% 

 

Should smoking at workplaces…? 

a) Always be allowed – 5.2% 

b) Be allowed only at some times or in some places – 16.9% 

c) Never be allowed – 77.9% 

 

Do you think that breathing smoke from other people's cigarettes or from 

other tobacco products is…? 

a) Not at all harmful to one's health – 2.1% 

b) Somewhat harmful to one's health – 13.5% 

c) Very harmful to one's health – 79% 

d) Don’t know/Not Sure – 3.6% 

e) Refused – 1.8% 
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Should policies that don’t allow tobacco use in indoor or outdoor public places 

be strictly enforced? 

a) Yes – 41.6% 

b) No – 49.4% 

c) Don’t know/Not Sure – 7.5% 

d) Refused – 1.5% 

 

Would you be in favor of an increase in the tax on a pack of cigarettes if the 

money were used to improve the public’s health? 

a) Yes – 59.5% 

b) No – 31.7% 

c) Don’t Know/Not Sure – 8.8% 

 

Are you male or female? 

a) Male – 38.1% 

b) Female – 61.9% 


